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Tiếng việt
Indonesian
Türkçe
日本語
한국어
中文简体
中文繁体
हिन्दी
ภาษาไทย
العربيةRomânăSuomiDanskNorsk











Convertiți GIF în PNG
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Gata, fișierele sursă și de ieșire au fost șterse de pe server.





Gata, fișierele sursă și de ieșire au fost șterse de pe server.






Grozav!

Conversia fișierului s-a încheiat, vă rugăm să o descărcați chiar acum. Fișierul va fi eliminat de pe serverul nostru în 30 de minute, faceți clic pe „Ștergeți”, fișierul va fi eliminat instantaneu. 










Serverul nu poate încărca fișierul criptat

Acest fișier este criptat de parola deschisă, nu putem obține acces la conținut. Introduceți parola deschisă corectă și încercați să o convertiți din nou.


 






Fișierul selectat este prea mare.

Vă rugăm să selectați un fișier mai mic de 20 MB. Sau cumpărați CleverPDF pentru Windows, convertiți fără limitări fișiere mai mari.

Descărcați versiunea desktop




Nu este un fișier normal

Este posibil ca fișierul să fie deteriorat.

Ajutor




Format incorect de fișier.

Format incorect de fișier. Încercați un alt fișier.


Ajutor




Ne pare rău, nu putem încărca mai multe fișiere simultan

Puteți să adăugați un singur fișier odată.

Ajutor











Urmăriți videoclipul



Versiune desktop: 24-în-1 CleverPDF pentru Windows

Mod mai productiv de conversie PDF în Word și alte 24 de activități PDF. Versiunea desktop nu necesită conexiune la Internet, suportă procesarea în lot și fișiere mai mari. 





Descărcare gratuită
Aflați mai multe







Urmăriți videoclipul



Versiune desktop: 20-în-1 CleverPDF pentru Mac

Mod mai productiv pentru conversia PDF în Word și alte 20 de sarcini PDF. Versiunea desktop nu necesită conexiune la Internet, suportă procesarea în lot și fișiere mai mari. 





Descărcare gratuită
Aflați mai multe











Ce este convertorul GIF în PNG?

GIF este un format de imagine, dar spre deosebire de JPG sau PNG, conține de fapt mai multe cadre, dacă doriți să extrageți toate cadrele dintr-un GIF animat, CleverPDF oferă un instrument foarte ușor pentru nevoile dvs.







Convertor de imagine ușor și rapid

Este nevoie de doar câteva clicuri pentru a finaliza lucrarea de conversie. Doar adăugați fișierul GIF, faceți clic pe Start și veți obține un fișier zip, dezarhivați-l, apoi veți obține toate imaginile din GIF în format PNG, păstrând calitatea originală a imaginii.










Extrageți toate cadrele din GIF în PNG

Unele dintre convertoarele GIF în PNG care convertesc doar un GIF animat în PNG cu cadru unic. CleverPDF extrage rapid toate cadrele în fișiere PNG. Deci, puteți vizualiza toate cadrele și puteți alege oricare dintre cadre pentru scopul dvs. 







Convertor de imagini online sigur

Fișierele pe care le-ați încărcat și cele convertite vor fi șterse automat după 30 de minute după procesare. Nu vor fi partajate cu nicio terță parte. Transferul fișierelor se face prin conexiunea SSL securizată, confidențialitatea dvs. este în siguranță la noi.










Cum se convertește GIF în PNG online gratuit?


	Pasul 1: Faceți clic pe butonul „Alegeți fișierul” și alegeți fișierul GIF de pe computerul local sau importați GIF din dropbox, Google Drive;

	Pasul 2: Faceți clic pe butonul „Start”, convertorul GIF în PNG va începe să funcționeze, veți vedea o bară de progres care vă arată starea;

	Pasul 3: Când bara de progres arată 100%, veți fi direcționat către pagina de descărcare, faceți clic pe butonul „Descărcați” pentru a descărca un fișier zip.

	Pasul 4: Dezarhivați fișierul zip, veți obține toate cadrele conținute în fișierul GIF animat în format PNG.
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